

株式会社たくみやの株式譲渡のお知らせ

株式会社日本投資ファンド(以下、J-Fun/本社:東京都千代田区/代表取締役社長:大槻 昌彦)は 運営する日本投資ファンド第1号投資事業有限責任組合^{※1}が保有する株式会社たくみや(以下、たくみや/本社:石川県小松市)の全株式を、北海道コンフェクトグループの株式会社 COC(本社:北海道 札幌市)に譲渡いたしましたのでお知らせいたします。

たくみやは、FSSC22000 の認証を取得した高度な製造マネジメント技術と商品企画力を強みに、全国のお土産菓子問屋様を中心とした取引先様から高い評価をいただいております。

J-Fun は、2018 年にたくみやと資本提携を行い事業の更なる成長を実現するために経営に参画しました。2019 年 \sim 2020 年にかけてはコロナ禍による大きな影響を受けましたが、経営体制の強化、新しい販売チャネルの獲得、観光需要の再取り込みにより、今期は過去最高売上となりました。

今般たくみやは、北海道コンフェクトグループの一員となり、さらなる成長と発展、ひいては業界 全体の発展及び活性化に繋がるものと思っております。

※1 日本投資ファンド第1号投資事業有限責任組合:株式会社日本 M&A センターホールディングスと株式会社日本政策投資銀行との合弁である株式会社日本投資ファンドが管理運営するファンドです。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社日本投資ファンド 加納・貝瀬 TEL: 03-5218-6071